 
Iztapalapa, Ciudad de México, a (día) de (mes) del 2025

Comisión del Posgrado en Estudios Organizacionales
P r e s e n t e

El / La que suscribe, (nombre del aspirante), de ser seleccionado/a como estudiante del Programa de Posgrado en Estudios Organizacionales, me comprometo a:
a) Cumplir con el requisito de dedicación de tiempo completo dentro del Posgrado en Estudios Organizacionales en su nivel de (Maestría / Doctorado), debido al nivel de exigencia propio de este programa al que voluntariamente me presento como aspirante.

b) Obtener un promedio mínimo de B (Bien) en todos los trimestres que curse.

c) Asistir y participar en todas y cada una de las actividades (cursos, talleres, diplomados, conferencias, congresos, coloquios y demás eventos) que desde el Posgrado se emitan u organicen, dada la importancia que para este programa representa el trabajo de reflexión colectiva y de actualización disciplinaria.

d) Revisar los requisitos necesarios para la postulación de la beca en la página de la SECIHTI, antes CONAHCYT (https://secihti.mx/becas_posgrados/becas-nacionales/) y verificar que cumplo con ellos.

e) Mantener actualizado mi Perfil Único (antes CVU) y entregar una copia de éste a la Coordinación del Posgrado en Estudios Organizacionales en cada comienzo de trimestre.

f) Entregar a la Coordinación del Posgrado en Estudios Organizacionales los informes correspondientes a mi desempeño trimestral, junto con la boleta de calificaciones, para su revisión y validación correspondiente.

g) Concluir en tiempo y forma con mi proyecto de investigación y posterior presentación de Idónea Comunicación de Resultados (ICR) en el caso de la Maestría y Disertación Pública en el caso del Doctorado.

Por otro lado,

h) Comprendo que la postulación de la beca, según los criterios vigentes de SECIHTI, se realiza de manera personal y es responsabilidad exclusiva del aspirante a beca, pero que antes de realizarla debo entregar los documentos necesarios a la Coordinación del Posgrado para su revisión y resguardo.

i) Que el área responsable de apoyarme con la postulación de la beca es la Coordinación de Investigación y Posgrados de la División de Ciencias Sociales y Humanidades.

j) Reconozco expresamente que la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), la Coordinación del Posgrado en Estudios Organizacionales y quienes en dicha instancia laboran, carecen de injerencia, responsabilidad y atribuciones en cuanto a la asignación y al pago de becas se refiere.

Atentamente,
Nombre:
Firma (autógrafa, en tinta azul):
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